

Б

в «Арт-фонаре»

Скандальные истории и пикантные слухи тянутся шлейфом за Игорем Наджиевым. Необычный образ, а главное - талант - большая редкость на отечественной эстраде.

Этот скандальный Наджиев

- Против тебя постоянно плетутся интриги?

- На нашей эстраде сложилась монополия определенных лиц и денег. Это удручает не только меня и других артистов, но и зрителей. На телеэкране очень редко появляются настоящие мастера. Очень много "серого" материала, абсолютно безликого, на чем взгляд не остановишь.

- Тебя часто можно увидеть на съемках всевозможных концертов, но на экране телевизора ты появляешься редко.

- Не секрет, что это стоит больших денег, которых у меня нет. Я не имею спонсоров, но не иду на поклон к тем людям, которые контролируют телеэкран. Я работал с настоящими профессионалами, которые никогда не были марионетками в руках сильных мира сего, и продолжаю сотрудни-

чать, в частности, с Максимом Дунаевским. Очень много для меня сделал Леонид Дербенев, которого сейчас, к сожалению, уже нет с нами.

- Говорят, что чуть ли не половина всех наших "звезд" относится к секс-меньшинствам. А каждый красивый мужчина, попадая в такую тусовку, подвергается этому искушению.

- Я считаю, что человек должен испытывать всю гамму чувств, только тогда он сможет стать счастливым. Меня тоже добиваются как женщины, так и мужчины. Буквально вчера мне признался в любви один молодой человек. Он плакал, но повторяю, я не хочу таких слез. И не нужно подчиняться своему серому веществу и говорить, что так любить можно, а так нельзя. Я не знаю, как поступают люди в таких ситуациях, хотя со мной случалось это не раз. Однажды со мной произошел такой случай. Девушка, которая провела со мной ночь, наутро спросила меня, не хочу ли я стать любовником одного крупного бизнесмена, у которого жена и дети живут в Штатах?.. А в Астрахани меня просто шокировали своими вопросами журналисты, которые были свидетелями того, как я подарил Валерию Леонтьеву на кон-



церте букет цветов. У меня в то же время было небольшое выступление на родине, и с цветами, подаренными мне, я приехал на концерт Валерия. Так вот, местные телевизионщики спросили у меня: правда ли, что мы с Леонтьевым решили совершить помолвку во Франции, а медовый месяц провести в Италии? Ну что я мог сказать на это? Я ответил, что скоро буду рожать, а роды примут Алла с Филиппом.

- У тебя довольно необычный имидж, который рождает много слухов и домыслов...

- Глупо судить человека, если он выходит на сцену в гриме. Стыдно выходить на подмостки таким, какой ты есть в жизни. Ты должен дарить красоту, радовать зрителя!

- Многие женщины готовы заплатить любые деньги за право быть с тобой?

- Я помню девушку, которая приезжала ко мне на шикарном авто и имела прислугу. Она не умела даже сварить пельмени, а поход в обычный магазин стал для нее шоком. Многие богатые женщины хотят быть со мной. Став обычным любовником, я имел бы достаточно денег и для жизни, и для творчества. Думаю, что в постели я оправдываю свой знак зодиака - Скорпион.

- Почему кому-то выгодно интриговать против тебя?

- Что греха таить, наверное, я слишком яркий для российской сцены. Акулы шоу-бизнеса и некоторые мои коллеги прекрасно понимают, что, если мне сейчас не мешать, то в ближайшее время я смогу заинтересовать достаточно большую аудиторию.

Арт-фонарь: Приемле. К. "Артист. и фотом." - 1995. - №7-18. - с. 9.